
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 متوسطة سويسي الحاج سيدي بوسعيد            رة التربية الوطنية                              وزا

 ه 0341 صفرم /  7102 ديسمبر                                متوسط الثانيةالمستوى : السنة 

 

  و نصف ــاعةــــــــــالمدة: ســ                  الأو َّل في مادة: علوم الطبيعة و الحياة الاختبار

 

 نقطة 21الجزء الأول: 

 نقاط 60 التمرين الأول:

تعيش كل جماعة في خلية تضم ملكة واحدة و  تعيش في جماعات دقيقة التنظيم ، النحل حشرات اجتماعية

رحيق من عددا من الذكور و عددا هائلا من العاملات التي تقوم بكافة أعمال الخلية و جمع اللقاح و ال

 .لتغذية اليرقات الأزهار

  للنحل عدواطائر الخضيري يعتبر أن  علما   ، تشكل العاملات سربا من النحل للهجوم على الأعداءكما 

 .بسبب الظروف المناخية القاسية ، و في الشتاء يختفي طائر الخضيري تماماخاصة في الربيع و الصيف 

 

 استخرج من النص مختلف العلاقات القائمة بين الكائنات الحية. -1

 ماذا يشكل مجموع هذه الكائنات الحية في الوسط الحي؟ -2

 فسر سبب اختفاء طائر الخضيري في الشتاء. -3

 

 نقاط 60 التمرين الثاني:

 مخططا لنظام بيئي.توضح الوثيقة المقابلة 

  .1،2،1البيانات المرقمة سمِّ  -1

ف النظام البيئي. -2  عرِّ

في النظام  ما هو دور الكائنات المحللة -3

 البيئي؟
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 نقاط 60الوضعية الإدماجية : 

 

 بطاقة المعاينة المحضرة من طرف التلاميذ :2السند 

رعي الأغنام فيها و يزورها السياح  :1المنطقة  غير مقصودة من طرف الانسان :2المنطقة 

 بكثرة

 ،  C  º11  درجة الحرارة

 ، Lux166 الإضاءة 

 بالمائة 06الرطوبة 

 ،  C º 22درجة الحرارة  

 ،  Lux  22666 الإضاءة 

 بالمائة 22الرطوبة  

 26سرخسا،  12شجيرات،  8أشجار،  1النباتات: 

 فطرا

سرخس  66شجيرات،  66أشجار،  61النباتات: 

 فطر 66،

طيور، كثرة ديدان الأرض،  16الحيوانات: 

 حشرات كثيرة

 1طيور، غياب ديدان الأرض،  1الحيوانات: 

 حشرات

 

 

 بالاعتماد على السند و مكتسباتك السابقة:

 

 من حيث الخصائص الفيزيائية و توزع الكائنات الحية. 2و  1بين المنطقتين  قارن -1

 .1إشرح لماذا تتواجد ديدان الأرض بكثرة في المنطقة  -2

 .الحية إجراءات يجب اتخاذها للحفاظ على توازن الأوساطاقترح  -1
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: الثانية متوسطالمستوى  الاختبار الأول في العلوم الطبيعية 
 

 متوسطة

:ساعة ونصفالمدة   
 العام الدراسي :2018-2017

2018-2017:السنة الدراسية  

 

 الوضعية الادماجية الاولى :

 

تعاني ام احمد من انتشار مكثف للنمل في منزلها حيث كانت تحاربه برش المبيدات الكيميائية عليه لكنها تفاجات 

باختفاء شبه كامل مع حلول فصل الشتاء فاستفسرت من ابنتها فاطمة تلميذة في السنة الثانية متوسط التي قدمت لها 

 التفسير وحذرتها من استعمال تلك المبيدات

 السندات

  

 

االغدائية وتخزينه جمع المواد في شقوق المنزل رنمل منتش مبيد طبيعيي من صنع ام احمد   

 

  

بالمبيدات الكيميائية ة الحشراتمكافح البدور في موسم الحصاد وتخزين جزء جمع   نمل منتشر في الغابة  
الأرضمنها في باطن   

 

 المهمات :

في فصل الشتاء النملاختفاء قدمته فاطمة لامها حول  الذيادكر التفسير   -  

متى يظهر النمل من جديد  علل إجابتكحدد   -  

رأيك حول تحذير فاطمة لامها  اقترح  حلا آخر تبيد  به النمل المنتشر ابد -  
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 الوضعية الإدماجية الثانية :

دار نقاش بين كوثر وخيرة حول التربة هل تعتبر وسط حي كوثر  تقول إن التربة ليست وسط حي فهي مجموعة من 

الحجارة والحصى والغبار أما خيرة  فترى أن التربة   وسط حي لحل النقاش بينهما قاما بإحضار عينة من تربة زراعية 

 وتم فحصها 

 السندات

 
 

 

الزراعية الكائنات الحية في التربة تربة رملية تربة زراعية  
 نتائج فحص التربة

 

 

 نوع التربة
تربة زراعية            تربة رملية  

 

 احتفاظ بالماء
 نفوذ الهواء
وجود مواد 

 عضوية

لا تحتفظ بالماء 
فقيرة من المواد 

 العضوية

غطاء نباتي و 
 حيواني متنوع

قلة النباتات و 
 الحيوانات

 

ارةنبات ينمو في المناطق الرطبة المعتدلة الحر البرتقال  مميزات التربة الرملية والزراعية 

 المهمات :

  حدد التلميذة التي كانت على صواب  علل إجابتك - 

   قدم رأيك حول إمكانية زراعة نبات البرتقال في التربة الرملية بدل الزراعية  -

تشاره بشكل جيد معين  ادكر العوامل التي يجب ان تراعيها لضمان نمو النبات وان لو طلب منك زراعة نبات  -  
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  2017/12/05الثانیة متوسط            :متوسطة مغدوربوطالب             المستوى
  :     القسم:                                      اللقب:                                             الاسم

  الأول في مادة العلوم الطبیعیة لثلاثي الأول الاختبار
  

  )ن06: (الوضعیة الأولى
تتغذى بدورھا على النباتات                  الذيیعتمد الإنسان في الغالب على الكباش في عید الأضحى  

  الخضراء 
.مع ذكر وسط عیشھا  حدد الكائنات الحیة المذكورة في النص* 1    

.................................................................................................................
................................................................................................................ 

كون منھا سلسلة غذائیة* 2    
................................................................................................................ .

................................................................................................................ 
ما ھو الدور الذي تقوم بھ البكتریا على بقایا الكائنات الحیة* 3    

.................................................................................. ..............................  
  

  )ن06( :الوضعیة الثانیة 
  إلیك المخطط التالي

  
  
 
 

   الأفراد
 
  
 
 

 مھامھا
 
  أكمل المخطط بما یناسبھ.1
  ت القائمة بین أفراد ھذا المجتمع؟اما نوع العلاق.3

...............................................................................................................
.................................................................................................................
................................................................................................................  

 
 
  

  خلیة النحل
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  )ن08: (الإدماجیة الوضعیة
I  (  تتمیز الجزائر بوجود أنظمة بیئیة مختلفة منھا النظام البیئي الصحراوي و النظام البیئي

 .الغابي 

  
  قدم تعریفا مختصرا للنظام البیئي؟ - 1      

.................................................................................................................
.................................................................................................................  

  البیئیین السابقین ؟ حد النظامینأبین خصائص  -2    
…………………………………………………………………………
………………………………………………………………………… 

II ( یعتبر التلوث أحد تأثیرات النشاط البشري على النظام البیئي  
أذكر أنواع التلوث البیئي ؟ – 1    

.................................................................................................................
......................................................................................... 

ـ ما عواقبھ على النظام البیئي؟ 2     
.................................................................................................................

......................................................................................... 
      
  .للمحافظة على النظام البیئيللإنسان  تدخلات  اقترح ثلاثة - 3   

.................................................................................................................

.................................................................................................................
.................................................................................................................

................................................................................................................  
 بالتوفیق أعزائي

بأخلاقك فأنت الذي   لا تفتخر بشكلك لأنك لم تخلقھ ،ولا تفتخر بنسبك لأنك لم تختره ،إنما إفتخر:حكمة
 یصنعھا
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ةــراطية الشعبيــرية الديمقــورية الجزائـــالجمه  

واحــدي يعيـــش ةــمتوسط  

و   ساعةالمدة:

  نصف
-7201   متوسطالثانية للسنة  والحياة علوم الطبيعةمادة  فيالأول  الاختبار

8201  
 

                 
  ـن الأول :التمريــــــــــ    
  نبات أخضر -غزال-أرنب-أسد  الآتيةالكائنات الحية  إليك     

 .الغذائي لكل كائن  الكائنات الحية مع تحديد المستوى كون سلسلة غذائية من هذه-1     

 منكغ 10 يستلزم الحية الكتلة منكغ 1 لإنتاج وانه كغ 300يزن المنتج أن تللغزال إذا علم الحية الكتلة حسبأ-2  -3

 .الغذاء
                                                                                                  .الغذائيةخلال انتقالها عبر مستويات السلسلة  وضحا ما يحدث لهاقدم تعريفا للكتلة الحية م -3     

 التمريـــــــــن الثانـــــــــي   

 

 ؟ائمة بينهميتغير عاملا الإضاءة و الحرارة في نفس الوقت فما هي العلاقة الق -1

                                                                              .................................................................. ؟ أنماط ماهي 4تتمثل أهم مكونات التربة في  -2

 المؤثرة على توزع الكائنات الحية.أذكر باقي العوامل الفيزيوكيميائية  -3
   ............................................................................................................................. 

                         الوضعية الادماجيــــــــــة

 

   ه الطيور لعشها كل صيف مغادرة هد السنونو فلاحظطيور ان الخارجية لمنزل أحمد عش لفي أحد الجدر  

 و العودة إليها في الخريف فاستغرب لهدا الأمر.

 

لأحمد سبب مغادرة طيور السنونو لعشها في الصيف و العودة اليه في الخريف موضحا هده  اشرح -1

 الغرض منها.شكلها والإستراتيجية و مبرزا 

 

              وضح دلك مع  ؟التي يقوم بها السنونو  ةشكل هده الإستراتيجي هل تلجأ جميع الحيوانات إلى نفس-2

 .ذكر مثال..........

 

 ؟في إطار هده الإستراتيجية  ما هي الأشكال التي نجدها لدى النباتات-3
 

 

 

 

 

 

 -أستاذ المـــــادة -بالتوفيــــــق
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 الجمهـوريــة الجزائريــة الديمقراطيــة الشعبيــة

ة التربيـــة لولاية عنابةوزارة التربيـــــــــة والتعليـــــم                                         مديريـــ  

مريم بوعتورة الشهيدة متوسطــة  

توسطم لثانيةالأول في مادة علوم الطبيعة والحياة للسنة ا الاختبار و نصفالمدة:ساعة   
الأستاذة : عياد 

 شيماء     

 

 الوضعية الأولى :
ين في كل وقسمناها إلى مجموعت  علبة  20 فيبذور القمح لمعرفة تأثير الإضاءة على النباتات قمنا بزراعة  

كان مفي  ) ب ( المجموعةفي مكان  جيد الإضاءة   ووضعت   المجموعة الأولى )ا(,  وضعنا  علب 10مجموعة 

وسجلنا  لأيامناه ووزنا كل مجموعة حسب افظليل ,  سقينا المجموعتين جيداً وبعد عشر أيام اقتلعنا المحصول وجف

 النتائج في الجدول الآتي : 

 

 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 الأيام

الكتلة 

 (gالجافة)

المجموعة 

 )ا(

10 10.4 11.1 11.9 13 14.7 16.3 18.5 21 25 

المجموعة 

 )ب(

10 10.4 10.4 10.6 11.1 11.5 11.9 12 12.3 12.6 

 

 يوم.  19بعد  )ب(و )ا(فسر اختلاف النتائج بين المجموعتين   (ـ1

 حدد العنصر الفيزيوكيميائي المؤثر على بذور القمح.  (ـ2     

 ت الأخضر ؟باالن شرح أهمية الضوء في حياةا  (ـ3     

 

                                    الوضعية الثانية :

أثناااء تجااول عفاااف فااي رحلااة ماا  عائلتهااا فااي يااوم حااار شااديد الإضاااءة   

يترصاد يربوعاا صاايرا و هاو  يتااذ  علاى نباات  شاهدت بالصادفة  ثعباناا

شوكي ينمو في تربة رملية و بينما هي تتأمال المشاهد إذا بالثعباان يانق  

 على اليربوع الصاير و يفترسه.

 

 في جدول  اذكر العناصر الحيوية و اللاحيوية الموجودة في النص. -1   -1

 مبرزا أهم خصائصه. الذي زارته عفاف و عائلتها  د نوع الوسطحد -2   -2

 .شكل انطلاقا من ملاحظة عفاف سلسلة غذائية موضحا المنتج و المستهلكين-3   -3

4-  

 :لإدماجية الوضعية ا

 لوساط بعد تجول عفاف م  عائلتها سابقا في الواحات  و تعرفهاا علاى مجموعاة مان الكائناات الحياة فاي هاذا ا

هاا إلاى بزاد حماسها لمعرفة كائنات أخر  متواجدة في مناطق سبق لها زيارتها   فطلبات مان عائلتهاا الاذهاب 

 وجاوداههاا حديقة القالة كماا فعلاوا فاي الصايف و الربيا  الفارط....وعنادما بادأت رحلتهاا ما  والاديها لفات انتب

تهاا فاي طق الرطباة التاي لام يسابق لهاا ر يأسرابا من الطيور في السماء و تجمعاات لهاا فاي البحيارات و المناا

  مجموعاة هائلاة مان النباتاات خاصاة المزهارة التاي لاحظتهاا فاي الربيا غياابالصيف الماضي  أيضاا لاحظات 

 الماضي أيضا..

شاارح بو عنااد عودتهااا إلااى البياات و التحاقهااا بمقاعااد الدراسااة  قاماات عفاااف بطاارح أساا لة لأسااتاذها الااذي قااام 

 ائق التالية :سؤالها مستعينا بالوث

 صورة ليربوع
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 السندات :

 

 

 

 

 

 نص الوضعية و السندات حاول مساعدة عفاف في حل التعليمات التالية: باستالال 
 .فسر سبب تواجد هذه الطيور و سبب اختفاء مجموعة كبيرة من النباتات -1

 .2و الصورة  1اعتمدت عليها الكائنات الحية في الصورة بين الإستراتيجيتين اللتان  -2

 اذكر كائنات حية أخر  تعتمد على نفس هاتين الإستراتيجيتين لمقاومة الظروف الصعبة. -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 صورة 02 : أسراب طائر السنونو صورة 01 : نبات الخشخاش

بسم الله الفتاح اللهم لا سهل إلا ما جعلته سهلا و 

أنت إن ش ت جعلت الصعب سهلا يا أرحم 

 الراحمين.
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 في مادة علوم الطبيعيت والحياة  الأول/ الاختبار

Ecosystème = 
Biotope = 
Biocénose = 

 وزارة التربية الوطنية

 (2+1متوسط) مستوى الثانية                                                                                                                        متوسطة يوسفي مصطفي البرواقية

 07/12/2017يوم    

    ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (ن 12)الجزء الأول   
 

 :اهتمرين الأول 
لى اختلاميا.      تتميز الأوساط الحية بوحود أأهظمة بيئية ػديدة ىذه الأهظمة مهددة من ظرف ػدة غوامل كد تؤدي   -أأ            ا 

لى حدو اذه (1  اختلال توازن امنظام امبيئي ثر أأهم امؼوامل امتي تؤدي ا 

 ؟ما هي شروط توازن امنظام امبيئي (2

 .غرف امنظام امبيئي (3

   المصعوحات امتامية أأغط مؼاني (4

            
لى ىذه الأهظمة    -ب      دخال حيوانات مفترسة)اهنهابة( ا  لى ا  ػادة توازن الأهظمة أأو المحافظة ػويها ا   يوجا ال وسان من اخل ا 

  وتجنب اس تؼلٌل المواد امكيميائية أأو امتلويل منها. المنةأأو حشرة املرمزية  حشرة كاس تؼلٌل الدغسوكة ضد   

  أأذهر مثامين مما تؼرف. ماذا يصعوح ػلى ىذا امنوع من المحاربة؟  (1

 ؟اس تؼلٌل المواد امكيميائية بدل لماذا يفضل ىذا الأسووب (2
 

 اهتمرين امثاني:  
 خواصيا  ىحدا  من أأخل دراسة  ياموسط الحاصر امرئيس ية في ترهيب تؼتبر امتربة من بين امؼن                        

 امتجريبي امتالي: حري امترهيبأأ           

  مول ماء ملعر ػلى كمية من امتربة250سكب      

 ل صموضوػة في قمع ػلى مخبرة زخاحية بؼد مدة نح   

 .في اموجيلة الملابلة ػلى امنتائج الموضحة

 احسب كمية الماء المتبلي في امتربة  (1

لماء امناج  في امخببرة با كدم المصعوح الخاص (2

 والماء المتبلي في امتربة

 .ينالمدروس ت يناس تنتج الخاصيت (3

لى: ؼناصر المكوهة نوتربةام  صنف (4  ا 

 

 
          

 1/2انصفحة                                                                  

 هيميائية فيزيائية

  

 كمية الماء في المخبرة 
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 دورة حياة شلائق امنؼلٌن

  الجزء امثاني

 :ةيال دماح اموضؼية 
وزراػة امنباتات حيث يوانات بتربية الح  مهتما بية وكانو الأور املرى ىحدااغتاد أأحمد زيارة خده في                          

 امزغبة حيوان)مثل  خده مزرػةمن بؼض الحيوانات . وأأجناء زيارتو في غعلة امش تاء لحغ اختفاء ممارس تهايجد متؼة في 

فصل امربيع من تغيب في فصل امش تاء وتظير من خديد في  تيت امعبيؼية امتامبؼض امنبانذلك وكد اهتبو  (وظائر امس نوهو

 . وشلائق امنؼلٌن( -)الخرشوف مثل  ال وسان خديد دون تدخل

 السندات
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  امتؼويمات:
 بالغتماد ػلى امس ياق ومكتس باتم وامس ندات الملدمة.                 

 (امزغبة حيواناختفاء  -غياب ظائر امس نوهوسر امتغيرات امتي لحظيا سمير)ف  (1

 .المس تؼملة في ذلكبينا امؼناصر م  وسانبؼض امنباتات دون تدخل ال   اشرح هيف تغيب وتظير (2

 غند امس نوهو واملنفذ وامنباتات مع ذهر مثال واحد مكل سووك. اس تنتج هوع امسووك  (3
 

 

 بالتوفيق
 2/2انصفحة

لى مكان مهمامكثير   جورن الحيوانات غند حوول فصل امش تاء توجأأ ا 

ل امربيع وتختبأأ فيو حتى اهلضاء الموسم دون غذاء وغند حوول فص

لى الحياة امعبيؼية مرة اخرى تخرج من مخبئها وتؼود  ا 

فريليا( با( و)أأور تغادر بؼض امعيور امبرية موظنها الأصلً باتجاه الجنوب)ا 

غادرتو في  اخرى ا لى موظنها الذي أأدراجها مرةثم تؼود  ديسمبرشير بداية 

 بداية فصل امربيع

 مخبئو حيوان امزغبة في

 مع خذموره الخرشوف تهبا

 خرش نة كعبية 

 س نوهو  
 خضيري أأحمر امؼينين

 خرش نة كعبية 
 مسار بؼض امعور أأجناء تنلويا في امؼالم

 بذور
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Ecosystème =النظام البيئي 
 = Biotope  المدى الحيوي الجغرافي

 = Biocénoseلوحدة الحياتيةا

 في مادة علوم الطبيعيت والحياة  الأول/ حل الاختبار
 

 

 ن( 12انجزء الأول )

 ن( 755) :انتمزَه الأول 

 رزَٞض الأٗسبغ اىؾٞخ ث٘ع٘د أّظَخ ثٞئٞخ ػذٝذح ٕزٓ الأّظَخ ٍٖذدح ٍِ غشف ػذح ػ٘اٍو قذ رؤدٛ إىٚ اخزلاىٖب.        -أ         

 ُ 10..................................................................ارمش إٌٔ اىؼ٘اٍو اىزٜ رؤدٛ إىٚ ؽذٗس اخزلاه ر٘اصُ اىْظبً اىجٞئٜ (1

 اىؼبٍو اىجششٛ)اىَي٘صبد اىَخزيفخ( –)رغٞشا دسعخ اىؾشاسح ٗاىزسبقطبد(  اىَْبخٞخاىؼبٍو  -

 10ُ. ......................................................................................................  ٍب ٕٜ ششٗغ ر٘اصُ اىْظبً اىجٞئٜ؟ (2

 ثِٞ اىؼ٘اٍو اىؾٞ٘ٝخ ٗاىلاؽٞ٘ٝخاىزفبػو  اسزَشاس - ٗاىؾٞ٘ٝخ ٗاىزشاثٞخ(اىؼ٘اٍو اىلاؽٞ٘ٝخ )اىَْبخٞخ اسزقشاس  -

 ُ 10............................................................................................................................ػشف اىْظبً اىجٞئٜ. (3

 اىفٞضٝبئٞخ ٗاىنَٞٞبئٞخ ىي٘سػ، ٗاىؼلاقبد اىقبئَخ ثْٖٞب رشنّو ٗؽذح رذػٚ اىْظبً اىجٞئٜٕ٘ ٍغَ٘ع اىنبئْبد اىؾٞخ ٗاىؼ٘اٍو 

 ُ 10.0 ..........................................:...............................................................أػػ ٍؼبّٜ اىَصطيؾبد اىزبىٞخ (4

ُ  

             

      

 ٝيغب الإّسبُ ٍِ اعو إػبدح ر٘اصُ الأّظَخ أٗ اىَؾبفظخ ػيٖٞب إىٚ إدخبه ؽٞ٘اّبد ٍفزشسخ)اىْٖبثخ( إىٚ ٕزٓ الأّظَخ    -ب

  ٗرغْت اسزؼَبه اىَ٘اد اىنَٞٞبئٞخ أٗ اىزقيٞو ٍْٖب. انمىةأٗ ؽششح انقزمزَة مبسزؼَبه اىذػس٘قخ ظذ ؽششح    

 ُ 1.0.....................................................................اىَؾبسثخ اىجٞ٘ى٘عٞخٍبرا ٝصطيؼ ػيٚ ٕزا اىْ٘ع ٍِ اىَؾبسثخ؟  (1

 ُ 10....................................................  ........ اىقػ ظذ اىفئشاُ –اىقْفز ظذ اىخْبفس.   - أرمش ٍضبىِٞ ٍَب رؼشف. -

 10.0ُ.....غٞش ٍعشح ثبىجٞئخ –ّبئغٖب ٍعَّ٘خ  –لأّٖب غٞش ٍنيفخ  - ىَبرا ٝفعو ٕزا الأسي٘ة ثذه اسزؼَبه اىَ٘اد اىنَٞٞبئٞخ؟ (2

 ( 5455):انثاوٍ انتمزَه 

تعتثز انتزتة مه تُه انعىاصز انزئُسُة فٍ تزكُة انىسط انحٍ مه أجم دراسة إحذي                

 خىاصها أجزٌ انتزكُة انتجزَثٍ انتانٍ:

 ٍ٘ظ٘ػخ فٜ قَغ ػيٚ ٍخجشح صعبعٞخ ثؼذ ٍذح ّؾصوٍيو ٍبء ٍقطش ػيٚ مَٞخ ٍِ اىزشثخ 001سنت      

 اى٘صٞقخ اىَقبثيخ.ػيٚ اىْزبئظ اىَ٘ظؾخ فٜ 

    

 ُ 1.0..............................................................ٍيو 001ٍيو = 011 –ٍيو 001. ست مَٞخ اىَبء اىَزجقٜ فٜ اىزشثخاؽ (1

 ُ 10. ...........................................................قذً اىَصطيؼ اىخبص ثبىَبء اىْبرظ فٜ اىَخجشح ٗاىَبء اىَزجقٜ فٜ اىزشثخ (2

 اىَبء اىْبرظ = اىَبء اىْبفز.  اىَبء اىَزجقٜ = اىَبء اىَؾزفع -

 ُ 10........................................................................الاؽزفبظ ثَبء -اىْفبرٝخ ٗ - : خبصٞزٜ اىخبصٞزِٞ اىَذسٗسزِٞ. (3

 ُ 10...............................................................................................................اىؼْبصش اىَنّ٘خ ىيزشثخ إىٚ:صْف  (4

 

 

          

 
 

 

 

 كُمُائُة فُزَائُة

 (ٗؽٞ٘اّٞخ ّجبرٞخ ثقبٝب)ػع٘ٝخ  ٍنّ٘بد -.

 (ميس ،غعبس، سٍو)ٍؼذّٞخ  ٍنّ٘بد -.

 ،....(Co2 ،O2غبصاد) -

 ٍؾي٘ه اىزشثخ )ٍبء+أٍلاػ ٍؼذّٞخ( -
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 دٗسح ؽٞبح شقبئق اىْؼَبُ

  انجزء انثاوٍ

اػزبد أؽَذ صٝبسح عذٓ فٜ اؽذٙ اىقشٙ الأٗسٗثٞخ ٗمبُ ٍٖزَب ثزشثٞخ اىؾٞ٘اّبد ٗصساػخ اىْجبربد ؽٞش ٝغذ ٍزؼخ فٜ  انىضعُة الإدماجُة:

ٗقذ اّزجٔ مزىل  )حُىان انزغثة وطائز انسىىوى(ٍَبسسزٖب. ٗأصْبء صٝبسرٔ فٜ ػطيخ اىشزبء لاؽع اخزفبء ثؼط اىؾٞ٘اّبد ٍِ ٍضسػخ عذٓ ٍضو 

وشقائك  -)انخزشىف ىزٜ رغٞت فٜ فصو اىشزبء ٗرظٖش ٍِ عذٝذ فٜ فصو اىشثٞغ ٍِ عذٝذ دُٗ رذخو الإّسبُ ٍضو ىجؼط اىْجبربد اىطجٞؼٞخ ا

 . انىعمان(

 انسىذات         

                 

 

 

  

 

 

 

  انتعهُمات:

 تالاعتماد عهً انسُاق ومكتسثاتك وانسىذات انمقذمة5                 

 ُ. 10...........................................................(اختفاء انقىفذ -غُاب طائز انسىىوىفسش اىزغٞشاد اىزٜ لاؽظٖب سَٞش) (1

إىٚ رغٞش اىظشٗف اىَْبخٞخ ؽٞش أصجؾذ غٞش غٞش ٍطبقخ ٍِ خلاه اىسْذاد ٝزجِ أُ غٞبة غبئش اىسّْ٘٘ ٗاخزفبء اىقْفز ٝؼ٘د 

ٍْٗٔ ّذسح اىغزاء فزغبدس اىسّْ٘٘ إىٚ ٍْبغق أمضش دفئب ٗٗفشح ىيغزاء  ٍِ غشف ٕزٓ اىنبئْبد اىؾٞخ ٕٜٗ اّخفبض دسعخ اىؾشاسح

 ٗٝذخو فٜ ًّ٘ ػَٞق ؽزٚ رغٞش اىظشٗف. ثَْٞب اىقْفز ٝز٘قف ػِ اىْشبغ

 . 10ُ...............................اششػ مٞف رغٞت ٗرظٖش ثؼط اىْجبربد دُٗ رذخو الإّسبُ ٍجْٞب اىؼْبصش اىَسزؼَيخ فٜ رىل. (2

 ؽٞبح رْزٖٜ ثئّزبط صَبس ثٖب ثزٗس  ْؼَبُ ٗاىخشش٘ف( ٝزجِٞ أُ ٕزٓ اىْجبربد ىٖب ٍذحٍِ خلاه اى٘صبئق )دٗسح ؽٞبح ّجبد شقبئق اى                 

 أٗ  اىذٗسح ٍِ عذٝذ حشػ ٗرزؾ٘ه إىٚ ّجبد ٍؼٞذرْخلاه اىَ٘سٌ اىجبسد ٗثؾي٘ه اىشثٞغ فٜ سنُ٘ ؽٞش رجقٚ ٕزٓ اىجزٗس فٜ اى٘سػ                  

 اىخشش٘ف.رزشك ثؼط الأػعبء ٍضو اىغزاٍٞش  ٗالأثصبه فٜ اىزشثخ رغذد ثٖب ؽٞبرٖب ٍضو                   

 ُ 10................................................اسزْزظ ّ٘ع اىسي٘ك ػْذ اىسّْ٘٘ ٗاىقْفز ٗاىْجبربد ٍغ رمش ٍضبه ٗاؽذ ىنو سي٘ك.  (3

 اىسّْ٘٘ = اىٖغشح            ٍضبه:  اىيقيق -

 ؽٞ٘اُ اىضغجخ = اىسجبد    ٍضبه:  اىذة -

 اىْجبد = اىؾٞبح اىجطٞئخ      ٍضبه: اىزسح -

 ُ 10....................الارقبُ:..................................................................................................................... (4

 

 

 

اىنضٞش ٍِ اىؾٞ٘اّبد ػْذ ؽي٘ه فصو اىشزبء ريغأ 

إىٚ ٍنبُ ٍٖغ٘س ٗرخزجأ فٞٔ ؽزٚ اّقعبء اىَ٘سٌ 

دُٗ غزاء ٗػْذ ؽي٘ه فصو اىشثٞغ رخشط ٍِ 

رغبدس ثؼط اىطٞ٘س اىجشٝخ ٍ٘غْٖب الأصيٜ )أٗسٗثب( ثبرغبٓ  اىؾٞبح اىطجٞؼٞخ ٍشح اخشٍٙخجئٖب ٗرؼ٘د إىٚ 

اىغْ٘ة)إفشٝقٞب( ثذاٝخ شٖش دٝسَجش صٌ رؼ٘د أدساعٖب ٍشح اخشٙ إىٚ 

 ٍ٘غْٖب اىزٛ غبدسرٔ فٜ ثذاٝخ فصو اىشثٞغ

 ؽٞ٘اُ اىضغجخ فٜ ٍخجئٔ

 ّجبد اىخشش٘ف ٍغ عزٍ٘سٓ
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